

La basura saluda a diario a decenas de vecinos en la 'ruta de los puentes'

Plásticos, papel y cristal se reparten en este popular circuito urbano

Los paseantes tienen que sortear muchas veces bolsas de desperdicios

PILAR ARMERO PLASENCIA

La basura recibe a diario a las decenas de vecinos que recorren la denominada ruta del colesterol que transcurre entre los puentes Nuevo y de Adolfo Suárez. Papeles, plásticos y cristal se suceden a lo largo de este trayecto, principalmente en los accesos de ambos puentes, en las escaleras que dan a los solares desocupados y en los parterres de los árboles que se alinean frente a la gasolinera. Uno de los puntos más llamativos es el balconcillo de la casa abandonada frente a esta última en el que se suceden las litronas de cristal, listas para actuar como una lupa incendiaria en cuanto el sol les calienta más de la cuenta.

La maleza también crece a sus anchas en la base de los árboles e incluso atraviesa el respaldo de uno de los bancos situados junto a la rotonda de las carreteras de la Vera y el Valle, dejándolo inservible a no ser que algún paseante quiera acabar con la espalda destrozada.

Hay quien tampoco tiene cuidado en abandonar las bolsas de basura en el primer sitio que encuentran, de manera que las dejan en plena acera o junto a los árboles, a pesar de la proximidad de contenedores en ambas márgenes de la carretera. Esta dejadez obliga a los viandantes a sortear los obstáculos de desperdicios con los que se encuentran a su paso.

El caso es que este panorama es visto por los muchos vecinos que eligen esta céntrica y cómoda ruta para el paseo diario. El recorrido es incesante, desde primera hora de la mañana hasta primera de la madrugada ahora que llega el buen tiempo. De ahí la necesidad de que tanto la administración pública como los particulares le presten cuidado.



Hay paseantes que tienen que sortear bolsas de basura cuando, como ayer, ocupan la acera. /PALMA

PUENTE NUEVO

FIRME EN MAL ESTADO



Los adoquines se encuentran levantados en la mitad de esta vía

MALEZA

CRECE SIN CONTROL



La maleza invalida bancos como éste, al invadirlo por detrás

PARTERRES

DEPÓSITOS DE BASURA



En los parterres se acumulan plásticos, papeles y cristales, además de maleza

Las jornadas de podología empiezan hoy en el C. Universitario

REDACCIÓN PLASENCIA

El Centro Universitario acoge desde hoy y hasta el viernes (incluido) un seminario teórico-práctico sobre metodología de trabajo de las siliconas líquidas. El programa incluye la descripción de la técnica de trabajo de las siliconas; confección de diferentes ortesis integradas con refuerzo textil (vendaje tubular, espuma de poliuretano, lana peinada, gasa, algodón, fieltros, venda cohesiva); un apartado dedicado a las técnicas para la reparación de una ortesis de silicona; retoques y añadidos de elementos a una ortesis de silicona preexistente; y combinación de una ortesis realizada con silicona masilla y otra confeccionada con silicona líquida. Las ortesis son elementos que se insertan en los zapatos para corregir formas de caminar anormales o irregulares. Todos estos temas se abordarán en un seminario teórico-práctico de silicona líquida, impartido por los profesores de la Universidad de Sevilla, Salomón Benhamú Benhamú y Raquel García de la Peña.

Exponen hoy las listas provisionales de la adjudicación de viviendas

REDACCIÓN PLASENCIA

Las listas provisionales de adjudicación de viviendas de promoción pública que se encuentran vacantes se van a exponer a partir de esta mañana en el tablón de anuncios del zaguán del Ayuntamiento (calle del Rey). Hay diez días para presentar alegaciones a partir de hoy, por lo que los interesados deben acudir a consultarlas.

Comienza el derribo del muro de la plaza de la Cruz Dorada

P. A. G. PLASENCIA

El derribo del muro que linda con la Isla, en la plaza de la Cruz Dorada, ha comenzado a ejecutarse con el fin de iniciar cuanto antes la habilitación de un mirador con vistas al mencionado parque municipal y a la sierra de Santa Bárbara.

Las máquinas trabajaban con empeño ayer en esta tarea, que conseguirá un remodelado aspecto para este rincón de la ciudad que se va a convertir en el lugar de recibimiento de los turistas que llegan hasta la ciudad.

El mirador será el elemento 'estrella' de este emplazamiento, con una superficie de 300 metros, espacio en el que quedará amplia-

do el actual solar. Su suelo será de madera, mientras que el del resto de la Plaza, tendrá tres tonalidades de granito, con las que se diferenciarán las áreas de peatones, circulación y aparcamientos. La restauración incluye la del antiguo enlosado alrededor de la cruz y la del propio crucero. Se instalarán también nuevas farolas y mobiliario urbano.

Presupuesto

El presupuesto de este proyecto es de 244.899 euros y es el que pone punto y final a los incluidos en el Plan de Excelencia Turística que se han venido ejecutando en los últimos cuatro años. La previsión es que esté acabada en septiembre



Eliminada esta pared, se creará un mirador a la Isla y Santa Bárbara, con suelo de madera. /PALMA